



УКРАЇНА
ПОКРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

18.11.2021 № 531

м.Покровськ

Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку Покровської міської територіальної громади Донецької області за 9 місяців 2021 року

Заслухавши звіт директора Департаменту фінансово-економічної політики та управління активами міської ради Добровольського О.О. «Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку Покровської міської територіальної громади Донецької області за 9 місяців 2021 року», керуючись статтями 27, 59, 73 Закону України від 21 травня 1997р №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні» (зі змінами), виконком міської ради

ВИРШИВ:

1. Звіт директора Департаменту фінансово-економічної політики та управління активами міської ради Добровольського О.О. «Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку Покровської міської територіальної громади Донецької області за 9 місяців 2021 року» взяти до відома (додається).

2. Рекомендувати керівникам підприємств, організацій усіх форм власності, відділів і управлінь міської ради забезпечити виконання заходів і завдань Програми економічного і соціального розвитку Покровської міської територіальної громади Донецької області на 2021 рік.

3. Рекомендувати Головному управлінню ДПС у Донецькій області (Долгольов), Головному управлінню Пенсійного фонду України в Донецькій області (Рад), управлінню соціального захисту населення Покровської міської ради (Бонзюх) продовжити роботу щодо поліпшення платіжної дисципліни суб'єктів господарювання в частині повноти сплати податків до бюджетів усіх рівнів, платежів до фондів соціального страхування, своєчасної виплати заробітної плати найманим працівникам.

4. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на Департамент фінансово-економічної політики та управління активами міської ради (Добровольський), контроль – на секретаря міської ради Іваньо Н.В. та заступників міського голови за напрямками діяльності Мілютіна К.С., Зінченка А.М., Ідрісову М.О., Фролова О.В., Шабельника М.М.

Міський голова

Р. Требушкін